

《七名少年手拉手冰上救人》后续

追踪报道

阿里正能量 联合燕赵都市报 奖励七少年千元

本报保定电(记者田媛媛)保定清苑区一个7岁男孩玩耍时掉入冰窟中,听闻呼救声,七少年手拉手历经艰辛将落水儿童救起。1月26日,燕赵都市报对此进行报道后,七少年勇救落水儿童的见义勇为行为受到很多读者和网友赞许,也吸引了阿里巴巴天天正能量公益项目组的关注。天天正能量联合本报为七少年颁发千元正能量奖金和证书。

1月上旬,保定市清苑区东壁阳城村7岁的孩子,在村内大坑的冰面上玩耍时,随着冰面破裂掉入水中。正巧清苑区白团乡中学7名中学生正在附近,听到这个孩子的哭声后赶来,他们经过多次营救尝试后,

最终手拉手成功将冰窟中的孩子救出。他们随后脱下衣服包裹着落水儿童,轮流抱着送他回家,并默默离开。此后,他们没有向任何人再提及此事,直至1月23日被救孩子的家长打听到白团乡中学,这件事才浮出水面。

1月26日,本报报道后,七少年见义勇为行为迅速发酵,不少读者和网友纷纷为他们点赞。报道同时也引起了阿里巴巴天天正能量公益项目组的关注,天天正能量决定联合本报为七名少年李文昊、赵沐哲、李佳康、李通、李超、张一鸣、赵万森颁发千元正能量奖金和证书。他们认为,七名少年在冰上手拉手,站成了最美的风景。

七双稚嫩的小手,团结有力地连接在一起,为遇险男孩合力抓住生的希望。危难之际,有勇有谋,不乱方寸;救人之后,不求回报,默默离开。好少年,为你们点赞!“我们希望用这种奖励的方式,给这个惊心又暖心的故事加上一个温情的后续,给孩子们机智的行为点赞、鼓励。”天天正能量工作人员表示。

据了解,天天正能量是阿里巴巴集团旗下专门奖励真善美的公益开放平台。燕赵都市报推荐的多位正能量人物获得奖励,如开荒植树老人、救火“豌豆哥”等,在网络和社会上掀起一股正能量旋风,产生了良好的社会影响和社会效益。

“轮椅姑娘” 捐款5000元奖励贫困学生

本报沧州电(通讯员高秀珍 记者代晴)河间80后轮椅姑娘张娇娇养鸡致富后,不忘回报社会,春节前她再次向贫困学生捐款5000元,希望孩子们能安心学习,取得更优异的成绩。

“轮椅姑娘”
养鸡年入50万元

张娇娇是河间市行别营乡东大汉村人,自幼患先天性脊柱裂,只能依靠轮椅出行。身残志坚的她,从未放弃对美好生活的追求,凭着坚强、乐观、执着的精神,走上了养鸡创业的道路。

创业初期,张娇娇吃了不少苦。一开始,她骑着电动三轮车出门卖鸡蛋。然而,一个很现实的问题摆在面前:她在三轮车上一坐就是一天,中途没办法自己下车去厕所。为了克服困难,她经常一整天饿着肚子不吃不喝,有时饿得头晕目眩,体重很快由96斤降到76斤。最难熬的是冬天,两腿冻得血液流通不畅,腿脚上都是溃烂的冻疮。

但因困难并没有阻止张娇娇前进的步伐,她开三轮车把周边乡村超市转了个遍,决定和超市建立供应关系。鸡蛋新鲜,价格合理,亲自送货上门,张娇娇凭借自己的优势迅速和超市建立长期合作关系。经过口口相传,周边各村超市、饭店、蛋糕店都成了张娇娇的客户。

如今,张娇娇凭借养鸡年收入已突破50万元。她本人的



张娇娇看望她资助的贫困学生

事迹曾多次被媒体报道,并荣获了2016年度“河间市长特别奖”。

捐资助学回报社会

自主创业的张娇娇,一路走来历经千辛万苦,也曾得到许多好心人帮助。她时常想着也能像好心人那样,尽自己所能回馈社会,帮助弱势群体。“在我家庭条件最困难的时候,我的孩子曾得到过学校的资助,如今我条件好了,就想帮助更多贫困学子。”张娇娇说。

从去年开始,张娇娇联系到行别营小学,捐出了第一笔爱心款5000元。今年春节前,她再次捐款5000元。“我捐助的钱不多,就算给孩子们他们在成长途中的一点精神鼓励吧!”

“张娇娇对孩子们的关爱,让我感动,也让孩子们感受到了人间的温暖。”行别营小学校长邱艳林真诚地说。

“希望孩子们学有所成,快乐生活”

日前,张娇娇专程来到行别营小学教学楼前,看望她资助的孩子们。张娇娇的脸上写满了笑意,“有一年没见他们了,心里总挂念着,也不知长高了没有……”坐在轮椅上的她,兴奋地打量着陆续走来的孩子,不停地询问着他们的近况。

已升入初三的齐君梦在姐姐的陪伴下,来到现场,见到了张娇娇。她激动地说:“非常感谢张阿姨的捐助,我会好好学习,增长本领,以优异成绩回报社会,将来也像她一样,去帮助更多需要帮助的人。”

听完孩子的话,张娇娇的笑容越发灿烂,看得出,她内心深处无比欣慰。“听老师说,孩子们学习成绩都很好,而且他们的精神状态不错,都很乐观,希望他们开心快乐地生活,学有所成。”张娇娇笑着说。

资讯



全国第三届雪地摩托越野赛 在承德御道口落帷

本报承德电(记者张斌)国内唯一的雪地摩托类国家级赛事——承德御道口杯第三届全国雪地摩托越野锦标赛2月4日至7日在御道口牧场举行,来自海内外40多名顶尖选手齐聚昔日皇家猎场,共襄冰雪盛宴。

与以往相比,本届比赛在赛制上增设了公开组与女子组。经过4天的激烈角逐,来自长白山股份车队的战九州、曲连胜分获男子A、B组冠军。来自北京超级穿越TOP1车队的孙真红获巾帼组冠军。

决赛之后,来自美国的专业教练、获得过两届全美雪地摩托车赛冠军、美国北部雪地摩托车赛创始人斯考特·比思和前美国雪地摩托

车赛青年组冠军克里斯·卡夫卡进行了精彩的特技表演。

据了解,随着全国冰雪休闲运动持续走热和交通网络日益完善,承德市依托特有的冰雪资源与独特的历史文化,以打造国际旅游城市为目标,以“以冰为主,冰雪并举,突出特色,融合发展”的冰雪运动发展为思路,大力发展“白色产业”,通过开展中国·承德冰雪季、冰雪嘉年华等活动,打造全国速度滑冰马拉松赛、全国雪地摩托车越野锦标赛、国际冰球邀请赛、国际班迪球推广赛、冰上龙舟争霸赛等高端精品赛事品牌,引爆冰雪产业快速发展,从而实现冰雪休闲旅游产业的跨越性发展。



邢台为百余台电梯“体检” 消除三处隐患

本报邢台电(记者张会武 通讯员韩建林、曹静波)春节临近,邢台市两座人行过街天桥开始试运行,天桥自动扶梯属公共场所特种设备,使用频率高、人流量大。为保障自动扶梯安全运行,省特检院邢台分院抽调5名检验人员为其进行了安全检验。

检验人员现场重点对自动扶梯的应急救援预案、安全保护装置

等进行了认真检验。检验中发现3个隐患问题,检验人员立即对使用单位下达了整改意见书,并现场进行了帮扶整改,消除了安全隐患。

同时,邢台分院组织15名检验人员,春节期间对全市各大商场、宾馆、车站、医院等60余家公共场所共计100余台电梯进行了安全“体检”。

六旬老者不省人事 临西交警鼎力相助

本报邢台电(记者张会武 通讯员陈勇、赵凯)日前,正值春运安保备战时期,临西县公安局交警大队县委岗执勤交警由书志、李鸿飞等人在大世界南口例行检查过往车辆。突然,一位年过花甲的女士匆匆地赶到交警面前,连声喊道:“快救救我老伴吧,他快不行了。”边喊边拉着交警往道路中央跑。只见一辆银灰色带斗的电动三轮车横在马路中央,驾驶室一名六旬老者歪在一旁,不省人事。

见此情形,执勤交警由书志第一时间察觉到了事情的严重性,一边拨打120急救热线,一边

组织其他警员购买急救药品、疏导交通避免拥堵。但电三轮驾驶室从内反锁,无法进入施救,在得知老者有心脏病史后,执勤交警当机立断,找来刀子将驾驶室窗挡(透明塑料布)割开,打开车门后,随即给老人喂上了从附近药店买来的“速效救心丸”,数秒过后,老人有所好转,慢慢睁开了眼睛。

正在此时,救护车也应时赶到,执勤交警立即配合医务人员将老人送上了救护车,并叮嘱其家属:“快去!放心治疗,电动车我们给你照看,丢不了……”目送着救护车呼啸离去,他们又投入到了紧张繁忙的交管工作中。